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No décimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas na
plataforma virtual Google Meet, foi realizada a Terceira Reunião Ordinária de dois mil e
vinte e um do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram
presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Presidente do
Núcleo), Cibelle dos Santos Borges, Genilson Fernandes de Queiroz, Juliana
Fortes Vilarinho Braga, Marcelle Santana de Araújo. Após a verificação do quórum a
presidente do NDE de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora,
apresentou a pauta que foi aprovada conforme se vê a seguir: Ponto 1: Aprovação da
ata da 2ª Reunião de 2021. Ata aprovada por unanimidade. Ponto 2: Discussão e
aprovação dos pré-requisitos das disciplinas integrativas de extensão e dos
estágios supervisionados obrigatórios. Deliberando sobre esse ponto, a professora
Sthenia dos Santos Albano Amora lembrou que as disciplinas de Extensão e
Integrativas foram divididas entre os membros do NDE para melhor adequação de seus
pré-requisitos. A professora Cibelle dos Santos Borges juntamente com o professor
Genilson Fernandes de Queiroz, responsáveis pela análise das disciplinas Integrativas
I e II, propuseram para a disciplina Integrativa I os pré-requisitos: Fisiologia Animal I,
Microbiologia Veterinária e Imunologia, aprovados por unanimidade. Para a disciplina
Integrativa II, a professora Sthenia dos Santos Albano Amora sugeriu colocar como
pré-requisito uma disciplina de cada área. Considerando a sugestão da professora, o
NDE aprovou como pré-requisitos para a Integrativa II as disciplinas de Farmacologia
Veterinária, Patologia Veterinária e Diagnóstico post mortem e a Integrativa I. Para a
Integrativa III, os presentes adotaram como pré-requisitos as disciplinas de Tecnologia e
Inspeção III, Zoonoses e Integrativa II. As professoras Juliana Fortes Vilarinho Braga
e Marcelle Santana de Araújo apresentaram os pré-requisitos para as disciplinas de
Extensão I (Produção Animal): Comunicação e Extensão Rural, Agrostologia e Nutrição
Animal. Para Extensão II (TIPOA): correquisitos em Tecnologia e Inspeção II e III e
pré-requisitos: Comunicação e Extensão Rural e Tecnologia e Inspeção I. Extensão III
(MVP e Saúde Pública), pré-requisitos: Comunicação e Extensão Rural e Saúde Pública
e Zoonoses como co-requisito. Deliberando sobre os pré-requisitos dos Estágios
Obrigatórios (ESOs), a professora Sthenia dos Santos Albano Amora relembrou a
decisão da décima quinta reunião do NDE de dois mil e vinte, na qual ficou decidido que
discentes teriam que ter integralizado no mínimo cinquenta por cento da carga horária
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do curso mais o cumprimento dos pré-requisitos de cada área dos ESOs ofertados no
nono período. Vendo a necessidade de uma readequação desses requisitos, o professor
Genilson Fernandes de Queiroz sugeriu que o NDE votasse entre adotar os
pré-requisitos de cada área ou adotar a integralização dos cinquenta por cento da carga
horária do curso. A proposta aprovada por todos foi a adoção apenas dos pré-requisitos
para cada ESO. Pré-requisito para ESO I – Clínica Veterinária: Clínica Cirúrgica em
Grande Animais, Clínica Cirúrgica em Pequenos Animais, Clínica e Cirurgia de Animais
Silvestres, Obstetrícia Veterinária e Gestão em Serviços Veterinário. Essa opção ficou
condicionada à possibilidade de se adotar quatro ou cinco disciplinas como
pré-requisitos. ESO II – Produção Animal: Biotecnologia da Reprodução, Nutrição
Animal, Agrostologia, Genética e Melhoramento Animal. ESO III – Medicina Veterinária
Preventiva e Saúde Pública: Saúde Pública, Doenças Parasitárias dos Animais
Domésticos, Zoonoses e Sanidade Avícola. ESO IV – Tecnologia e Inspeção POA:
Tecnologia e Inspeção II e III. Ponto 3: Definição da pauta e da data da reunião
ampliada com os docentes do curso para apresentação da matriz curricular
atualizada por períodos. O NDE decidiu adiar por mais quinze dias a reunião ampliada
para que os membros do núcleo façam uma revisão de toda matriz para os ajustes
finais. Assim sendo, a professora Marcelle Santana de Araújo propôs que essa reunião
ampliada fosse dividida por áreas, convocando assim os professores para se reunirem
com o NDE conforme atuação em cada área. Proposta aprovada. Ponto 4: Outras
ocorrências: Nesse ponto houve uma troca entre o segundo e terceiro semestre, com
as disciplinas de Epidemiologia e Parasitologia. Encerrando a ordem do dia e não
havendo mais nada a acrescentar, a presidente do NDE do Curso de Medicina
Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora agradeceu a presença de todos e deu
por encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves Peixoto, lavrei a presente ata,
que será assinada por mim e demais membros quando aprovada.

Presidente do NDE do curso de Medicina Veterinária:
Sthenia dos Santos Albano Amora ___________________________________________

Membros Presentes:
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Genilson Fernandes de Queiroz ____________________________________________
Juliana Fortes Vilarinho Braga_______________________________________________

Marcelle Santana de Araújo ________________________________________________

Secretário:
Maria Verlangia Alves Peixoto________________________________________________
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